日前,国家标准委下达《食用植物油散装

运输卫生要求》强制性国家标准制定计划的

通知。此举彰显了我国对食品安全问题"零

容忍"的决心,旨在探索制定更有约束力的

"专车专用""专罐专用"强制性国标,倒逼企 业进一步压实食品安全主体责任,守住食品

性标准。强制性食品安全国家标准,既是食品 生产经营者必须遵循的准则,也是相关部门监

管执法的重要依据。前不久曝光的"罐车运输

食用油乱象问题",暴露出我国食用植物油在

运输标准方面的缺失。现行《食用植物油散装

运输规范》(GB/T 30354-2013)明确运输食用

植物油应使用专用容器,不得使用非食用植物

油罐车和容器运输,以及容器应清洁、干燥。

但上述标准属于推荐性国家标准,换句话说,

仅仅是"号召""鼓励",不具有强制约束力,在

实际执行中效果和力度难免大打折扣,给了一

用非食用油脂罐车和容器运输食用油脂"……

此前,曾面向社会公开征求意见的《食用植物

油散装运输卫生要求》,不仅将食用植物油运输"专车专用"

"专罐专用"从推荐性标准升级为强制性标准,还对运输容

器材料、运输罐车检查、油罐清洗以及食用植物油承运方和

接收方管理等,提出明确具体要求。这既是对社会关切的

有力回应,也对整顿食用油行业、落实主体责任、强化监管

国,散装运输量较大。确保食用植物油安全,迫切呼唤运输

环节相关国标的早日出台,为相关行业从业者划定"安全红

线",也期待全行业、全社会和相关部门齐心协力,以最严谨

的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,共同

民以食为天,食以安为先。我国是食用植物油消费大

'运输食用油脂应使用专用容器""不得使

在我国,国家标准分为强制性标准和推荐



打出严厉整治虚假违法广告"组合拳"

本报讯(记者梁媛)近日,三门峡市整 治虚假违法广告联席会议在市市场监管 局召开。市委宣传部、市委网信办、市通 信办、市公安局、市卫生健康委、中国人民 银行三门峡市分行、市文化广电和旅游 局、国家金融监督管理总局三门峡监管分 局、市人民检察院等联席会议成员单位有 关负责人参加会议。

会议对照《三门峡市整治虚假违 法广告联席会议2024年工作要点》,

安全底线。

些不法企业可乘之机。

治理具有重要意义。

守护人民群众"舌尖上的安全"。

总结交流各单位落实具体工作任务 情况,研判分析当前广告监管工作面 临的突出问题,研究部署下一阶段工 作任务。

就全力做好整治虚假违法广告工作, 会议要求,要提高政治站位,强化广告导 向监管,严厉打击借党和国家重大活动、 严肃政治议题开展商业营销炒作、违背社 会良好风尚的广告违法行为,筑牢广告领 域意识形态安全防线。树牢监管为民理 念,强化重点领域广告监管,充分发挥行 业监管职能优势,持续整治群众反映强 烈、投诉举报集中的突出问题以及医疗、 药品、食品、医疗美容、教育培训、金融理 财等民生重点领域违法广告。探索智慧 监管模式,强化重点媒介广告监管,持续 加强传统媒体、户外、互联网广告监测监 管,积极探索规范直播带货广告、弹窗广 告、"软文"广告等新型广告业态,督促医 疗机构、金融机构、自媒体账号所有人等

各类广告主体压实责任,强化广告行为 合规指导。

会议提出,要充分发挥整治虚假违 法广告联席会议机制作用,加强部门间 横向协同和纵向联动,进一步落实会商 研判、信息共享、政策衔接、联合执法等 常态化运行机制,深化行刑衔接,着力提 升综合监管效能,形成齐抓共管的良好 局面,共同维护我市公平竞争、诚信有序 的广告市场秩序。

国网三门峡供电公司:

专项"体检"织密线路安全网

本报讯"220千伏 I 函五 线23号接地网埋深合格,接地 引下线连接紧固,接地电阻检 测合格。"近日,国网三门峡供 电公司组织检修人员对该线路 开展接地网大修,进一步提高 设备防雷水平,全力确保输电 线路安全稳定运行。 8月中下旬以来,三门峡

地区先后经历多轮雷暴大风等 强对流天气,给电网安全运行 带来极大隐患。为提高电网防 雷水平,该公司组织检修人员 对辖区内山区、雷害易发区域 输电线路开展防雷专项"体 检"。结合三门峡地区多山 地、雷雨季节天气频发等特 点,全面梳理摸排25条电铁 牵引站等重要线路、9条易受 雷击区域输电线路杆塔。同 时,结合历年雷击故障数据, 积极开展输电线路杆塔接地 电阻检测和接地引下线连接 情况检查,对接地电阻超标 及接地引下线锈蚀断裂等缺 陷及时纳入隐患治理台账,



检修人员对锈蚀老化接地网进行更换作业

将隐患消灭在萌芽状态。

据悉,目前已完成126基 杆塔接地电阻检测,发现并处 理接地电阻超标、接地引下线 锈蚀等缺陷11处,保障了线路 安全稳定运行。据悉,该公司 将持续强化输电设备运行状态 监测和缺陷管理,严格落实防

雷各项措施,全力提升输电线 路运行可靠性,为电网安全稳 定运行奠定基础

(司丞坤)



倾听企业诉求 共谋发展良策 省工信厅调研我市小微企业和个体工商户生存质量工作

本报讯(记者梁媛)9月4日至5 的意见和建议。 日,省工业和信息化厅调研组到我 市开展个体工商户和小微企业生存 质量考察工作。

调研组先后前往湖滨区、灵 宝市,与当地工信、商务、退役军 人事务、人社等行业主管部门,以 及服务、贸易、制造等不同行业的 个体工商户和小微企业代表进行 座谈交流,认真听取参会企业代 表的诉求与建议,对其发展中遇 到的急难愁盼问题进行深入了 解。行业主管部门立足各自职 能,围绕大学生、退役军人创业就 业、特色商业街、"制造业"小微企 业等情况进行交流,提出建设性

座谈会后,调研组来到三门 峡市梦之城购物中心、灵宝市宝 一讯电子有限公司、灵宝市高山 天然果品有限责任公司、三门峡 市万和餐饮管理有限公司等企业 进行实地调研,深入了解商户、企 业生产经营现状和行业发展情 况,倾听诉求,征询经营主体对政 府的意见和建议。

调研组要求,要以此次调研为 契机,准确掌握其生存质量和发展 中遇到的痛点、堵点、难点,为进一 步纾困解难理思路、明措施、定政 策,助推三门峡市小微企业和个体 工商户高质量发展。

如何预防和减少脑出血

脑出血,俗称"脑溢血",是指在 没有外伤的情况下,脑内血管因为 各种原因破裂,血液进入脑组织造 成脑内出血,具有"发病迅猛、病情 变化快、复发率高、高致残率和高死 亡率"的特点,急性期的病死率可达 30%至40%,存活患者往往会留有 偏瘫、言语障碍、吞咽障碍、长期昏 迷等不同程度的后遗症。

因此预防和减少脑出血发生至 关重要,需要做到以下几点:

1.注意饮食清淡规律。高盐高 糖的食物少吃或不吃;避免不健康 的饮食方式,避免暴饮暴食、避免吸 烟、酗酒、过度肥胖,减少油腻煎炸 食品摄入。

2.注意季节变化。秋冬季节交 替,尤其气温骤降,是脑出血高发季 节,外出时注意保暖。热爱晨起锻 炼的老年人,气温骤降的时间,尽量 避免清早锻炼,改为晚间锻炼。

3.避免情绪剧烈波动。吵架发 火,情绪剧烈波动会引起心跳加 快,血管急剧收缩,血压剧烈波动,

中国银行三门峡分行:

本报讯(记者吴琼 通讯员

王若愚)今年以来,中国银行三

门峡分行持续丰富产品供给,

在汽车置换、家电家居换新等

两个主要消费升级领域推出

"中银汽车·焕新分期""中银惠

分期""中银家装·安居分期"三

个重点产品,着力打造更契合

客户需求的特色服务模式,持

续加大优惠力度,助力百姓消

费升级,有效激发市场消费活

力。截至8月底,该行汽车分

期累计投放1300万元,E分期、

家装分期投放700万元,卡户

分期累计投放2300万元,让个

人消费者享受更便宜、更快捷

行认真贯彻落实中央关于消费

品"以旧换新"工作要求,重点推

出"中银汽车·焕新分期"产品,

简化手续,提高效率。该

丰富产品供给 激发市场消费活力

使脑内血管更容易破裂,从而诱发 脑出血。

4.改变不良生活方式。熬夜和 精神压力过大,会给身体带来一系 列伤害,如失眠、记忆力下降,免疫 力降低等,也更容易诱发脑出血。 因此尽量减少熬夜,或熬夜后尽快 休息,避免劳累,避免精神压力过 大。如精神压力过大,必要时做心 理疏导。

5.血压需要定期检查。高血压 病常导致脑内动脉发生动脉硬化、 细动脉玻璃样变等病理性变化,削 弱了血管壁的强度,使脑出血的风 险增加,因此要做到定期检查、降低 或控制血压,把血压控制在正常范 围内,血管受损风险越小,从而发生 脑出血的风险也越小。

(三门峡市中心医院 方丹东)



旅客突发心梗命悬一线 灵宝医护跑赢急救时间

(沈慧)

本报讯 9月5日上午10时,灵宝市第一 人民医院急诊医学科突然接到求救电话:高 铁动车即将到达灵宝西站,车上一名外省籍 男子突发胸部闷痛,全身大汗,疑似心脏病 发作,急需救治。

病情就是命令。该院急诊医学科驻灵 宝市西阎乡卫生院的医护人员迅速赶往灵 宝西站。接到患者后,立即做心电图检查, 提示危急值:急性下壁、后壁心肌梗死。情 况十分危急,必须马上做开通血管的急诊

医护人员立即与患者家属电话沟通,家 属表示同意手术治疗。与此同时,灵宝市第 一人民医院心血管内科一病区接到报告火 速开启胸痛绿色通道。

患者在送往医院途中,随车医护人员采 取一系列紧急抢救措施,快速作术前准备, 为抢救患者的生命争取宝贵时间。

30分钟后,救护车到达灵宝市第一人民 医院,直接护送患者到介入医学科进行急诊 手术。心血管内科一病区介入团队争分夺 秒为患者植入一枚支架后,患者胸痛症状逐 渐减轻。从进入医院大门到手术完成,用时 33分钟。患者转危为安后,被送人心脏重症

监护病房继续治疗 在这场与时间的赛跑中,灵宝市第一人 民医院展现出专业的救治能力和高度的责 任心。他们不仅为这名男子提供了及时的 医疗救治,还在关键时刻为他打开了一扇生

心内科医生提醒,近期急性心肌梗死病 例增多可能与天气炎热、出汗增多有关,平 应注意补充水分,注意预防,如控制高血 压、高血脂、高血糖等危险因素,戒烟限酒, 养成良好的生活习惯,以降低急性心肌梗死

捏茄子 揉西瓜 中医推拿培训放大招

聚到双手之上,波浪式发力……"9月8日, 为期两天的三门峡武强中医院第五期推拿 手法提升特训营圆满结束,来自临床一线的 30名青年医师、推拿师,通过理论学习、手 法练习、拓展训练、现场考核等环节,顺利拿 到结业证书。

前几期的培训,该院要求学员每天推拿练 习超过12个小时,并采取网络直播方式进行考 核。此次培训最引人瞩目的当属捏茄子、揉西 瓜。捏茄子,需要在规定时间内将硬邦邦的茄 子按成软乎乎的"灌汤包",且茄子皮不能破。 揉西瓜,要求在规定时间内将西瓜揉得外皮不

本报讯"推拿过程中,要把全身之力汇 破,瓜瓤稀碎,切开小口以流出的西瓜汁多少 为标准。经过现场测量,不足10斤的西瓜,揉 完后流出西瓜汁最多的超过500毫升。

"捏茄子、揉西瓜,看似容易,实则对推拿 的手法要求很高。"三门峡武强中医院院长李 武强介绍,"按得不均匀,内有硬块;按得太集 中,将外皮按破都是常有的事情。因此,需要 我们练就'化骨绵掌'的功力。"

此次培训,特殊的练习和考核方法在网 络上引发关注,所拍摄的短视频,一度登上同 城榜首,并被"新华社快看"视频号、河南日报 视频号等众多新媒体账号转发。

(李东强)

药引子

药引子在中药中扮演着关键的角色,它不 仅是引药归经类药物的俗称,而且具有多种作 用,包括增强疗效、直达病所、缓解毒性等。

药引子是根据中医的"君臣佐使"原则 和经络学说,以及中药的升降浮沉理论发展 而来的。它们在中药方剂中起着至关重要 的作用,比如左半身的病用当归,右半身的 病用木香,腿痛开牛膝,胳膊痛用桂枝。

药引子的另外作用还有矫正异味、和胃 的作用,如生姜。有调和药性的作用,如甘 草。药引子的使用虽然看似简单,但实际上 需要根据患者的具体情况和药物的性质来 选择。例如,对于不同的病症,可能需要不 同的药引子来引导药物到达特定的部位或 经脉。因此,在使用药引子时,一定要遵循 医嘱,以确保药物能够发挥最大的疗效,同 时避免不必要的副作用。

在现实场景中,大家所能理解的药引子 其实指生活中易得的药食,不必去药房购 买,也不必开具药方,比如生姜、大枣、黄酒、 葱白、鲜竹叶、鲜荷叶、鲜藕节等,自己在家

可直接配入煎剂。

综上所述,药引子在中药中的运用是一种 独特的服药方法,它不仅能够引导药物直达 病变部位,还能增强药物疗效、缓解药物毒 性,矫正口感气味是中医治疗中不可或缺的 一部分。(三门峡武强中医院院长 李武强)





命的窗户。

感师恩 送祝福

近日,市城乡一体化示范区(高新区)阳店镇中心小学举办一场以"献 给最敬爱的老师"为主题的美术作品展,向辛勤耕耘的老师们致以崇高的 敬意。图为该校学生展示绘制的作品。 郭金丽 王晓阳 摄

本报讯 家风正则党风清,党风 清则政风明,政风明则文旅兴。今年 以来,义马市文化广电和旅游局以家 风建设为基石,将家风建设融入主责 主业,助推义马文旅事业高质量发展。

家风润心,筑牢廉洁防线。该局 将家风教育作为党风廉政建设的"先 手棋",通过组织专题学习、开展家风 故事征集等形式,引导干部职工从家 庭生活中汲取廉洁养分,让清廉家风 成为党员干部的"护身符"。该局还

义马市文化广电和旅游局: 树廉洁家风 扬清风正气

注重发挥家庭助廉作用,通过家访等 方式,构建单位与家庭共筑防腐拒变 的"双保险"。

家风兴业,激发工作活力。该局 将家风建设与业务工作深度融合,以

家风促作风,以作风带行风,鼓励干 部职工将家庭中的好传统、好作风带 入工作岗位,以更加饱满的热情、更 加严谨的态度投入文旅事业中。同 时,通过家风建设提升团队凝聚力和

针对有"以旧换新"汽车置换消 需求的客户,并简化业务流程、 费需求的客户,办理汽车分期时 优惠分期利率及权益增值服务, 执行"0首付",提供专享优惠分 有效满足不同客户装修需求。

优质服务为客户提升购车体验 王若愚 摄

购车体验。

期利率并简化客户提供的资料,

最快速度核定审批额度,让客户

在最短时间内享受到中行的优

惠政策,提升"以旧换新"客户的

行聚焦绿色家电、手机数码等消

费场景,主动对接知名商户品牌

和电商平台,重点推出"中银惠

分期"产品,在快捷支付基础上

升级嵌入商户收银台功能,针对 持有中行信用卡的客户,在商户

购物时直接提供分期支付服务,

并开展免息分期及"满减"活动,

原有一手房家装分期产品进行

了升级,重点推出"中银家装•安

居分期"产品,专门服务二手房

装修、旧房翻新、局部改造等有

优化产品,拓宽服务。该 行进一步降低业务办理门槛,对

充分满足客户的消费需求。

降低费率,让利客户。该

力旅游市场繁荣发展。 家风示范,引领社会风尚。该局 积极发挥家风建设示范引领作用,通 过深挖本地优秀家风文化,在文化馆 非遗展厅组织开展各种主题活动,传 递新时代勤俭节约、崇廉尚洁理念, 引导广大市民树立正确的家庭观、道 德观和价值观,在全社会范围内营造 关注家风、重视家风的良好氛围。

战斗力,推动文旅项目高效实施,助

(张琪 毛泽辉)